
Marke/Warenzeichen PKM

Modellkennung 6091H

Jährlicher Energieverbrauch (AEChood) 27,7 kWh/Jahr

Energieeffizienzklasse B

Fluiddynamische Effizienz (FDEhood) 13,6

Klasse für fluiddynamische Effizienz D

Beleuchtungseffizienz (LEhood) 34,5 lux/Watt

Beleuchtungseffizienzklasse A

Fettabscheidegrad 70,8

Klasse für den Fettabscheidegrad D

Luftstrom bei minimaler Geschwindigkeit im Normalbetrieb 221,2 m3h (1)

Luftstrom bei maximaler Geschwindigkeit im Normalbetrieb 347,8 m3h (1)

Luftstrom im Betrieb auf der Intensivstufe oder Schnellaufstufe - m3h (1)

A-bewertete Luftschallemission bei minimaler verfügbarer Geschwindigkeit im Normalbegtrieb 57 dB (2)

A-bewertete Luftschallemission bei maximaler verfügbarer Geschwindigkeit im Normalbegtrieb 64 dB (2)

A-bewertete Luftschallemission im Betrieb auf der Intensivstufe oder Schnelllaufstufe - dB (2)

Leistungsaufnahme im Aus-Zustand 0 W

Leistungaufnahme im Bereitschaftszustand 0 W

Erklärungen:

(1) Luftstrommessung

Haushaltsdunstabzugshauben müssen mit einem maximalen Luftstrom, der bei einer verfügbaren Einstellung mehr als 650 m 3 /h beträgt, nach einer festgelegten Zeit

´tlimit´ automatisch auf einen Luftstrom umschalten, der höchstens 650 m 3 /h beträgt. 

(2) Luftschallemission

Wird nach dB(A) re 1 pW gemessen. 

Produktdatenblatt nach Verordnung (EU) Nr. 65/2014
Dunstabzugshauben

PKM GmbH Co. KG

Neuer Wall 2

47441 Moers Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten



Geräteart

Material

Einbaubreite

Wandmontage / Unterbau / Deckenmontage ja ─ ─

Drucktasten / Elektroniktasten / Touch Control 5 Stück ─ ─

Umluftbetrieb

Abluftbetrieb *

jährlicher Energieverbrauch (AEChood)
Energieeffizienzklasse

Fluiddynamische Effizienz (FDEhood)

Fluiddynamische Effizienzklasse

Beleuchtungseffizienz (LEhood)

Beleuchtungseffizienzklasse

Fettabscheidegrad

Klasse für den Fettabscheidegrad

Luftstrom bei minimaler/ maximaler Geschwindigkeit 221,2 m³/h 347,8 m³/h

Maximaler Luftstrom Qmax

A-bewertete Luftschallemission bei minimaler/ maximaler 

Geschwindigkeit
57 dB 64 dB

A-bewertete Luftschallemission bei Intensivstufe oder 

Schnelllaufstufe

Leistungsaufnahme im Aus-Zustand (PO)

Leistungsaufnahme im Bereitschaftszustand (PS)

Leistungsaufnahme des Lichtsystems (WL)

Anschlußwert

Beleuchtungssystem

Leistungsaufnahme je Beleuchtungseinheit

Spannung / Frequenz

Fettfilter Menge / Material / spülmaschinenfest 2 x MF01 Aluminium ja

Display

Teleskopkamin ausziehbar von bis

Gesamthöhe durch Teleskopkamin

benötigte Menge Kohlefilter mit Modelbezeichnung

mitgeliefertes Zubehör: Rückschlagklappe

                                      Abluftschlauch

                                      Kohlefilter

                                      Befestigungsmaterial

                                      Bedienungsanleitung

Geräteabmessungen H x B x T in cm

Verpackungsabmessungen H x B x T in cm

Netto Gewicht / Brutto Gewicht in Kg 6,70 Kg / 8,70 Kg

Vor-Ort Kundendienst / Umtausch ─ / 2 Jahre

Artikelnummer

EAN Nummer

Containermenge

UVP
* Abluftbetrieb: bei Anschluss an einen Entlüftungskamin bzw. Abluft in´s Freie (Mauerdurchführung = 150mm Ø / Bohrung ca. 160mm Ø)

optional

ja

ja

2 x CF130

ja

189,00 €

50163

4030608501636

875 Stück

58,00 - 96,00 x 60,00 x 47,50

64,20 x 52,00 x 24,20
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67,0 Watt

Dunstabzugshaube

Edelstahl

D

2,0 Watt

-

─

0,00 Watt

27,7 kWh/Jahr

40 - 78 cm

ja

nein

94,00 cm

6091H

70,8

220-240V/50Hz

D 

LED

1 x 2,0 Watt

34,5 lux/Watt

A

B

13,6

0,00 Watt

Datenblatt gemäß VO 65/2014
Abbildung ähnlich

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten



PRODUKTDATENBLATT NACH VERORDNUNG DER KOMMISSION DER EU 1059/2010

Amica S.A.
EGSP 14870 V           
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PRODUKTDATENBLATT

Name oder Warenzeichen des Lieferanten

Bezeichnung des Typs

Nennkapazität

Energieeffizienzklasse1

Jährlicher Energieverbrauch in kWh (AEC) (280 Zyklen)2

Energieverbrauch (Et) des Standardreinigungszyklus; (kWh pro Zyklus)

Leistungsaufnahme im Aus-Zustand (W) (Po)

Leistungsaufnahme im unausgeschalteten Zustand (W) (Pl)

Gewichteter jährlicher Wasserverbrauch (AWC) (280 Zyklen)3

Trocknungseffizienzklasse (ID))4

Standardprogramm, auf das sich die Informationen 
auf dem Etikett und im Datenblatt beziehen5

Programmdauer des Standardreinigungszyklus [Min]

Dauer des unausgeschalteten Zustands (Tl) [min]

Luftschallemissionen [dB(A) re1 pW]

Ist der Haushaltsgeschirrspüler für den Einbau bestimmt?

1)  A+++ (die höchste Energieeffizienzklasse) bis D (die niedrigste Energieeffizienzklasse)
2)  Jährlicher Energieverbrauch auf der Grundlage von 280 Standardreinigungszyklen mit Kaltwasserbefüllung und 

dem Energieverbrauch im Sparprogramm. Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Art der Nutzung des 
Geräts ab.

3)  Jährlicher Wasserverbrauch auf der Grundlage von 280 Standardreinigungszyklen. Der tatsächliche Was-
serverbrauch hängt von der Art der Nutzung des Geräts ab.

4)  A (die höchste Effizienzklasse) bis G (die niedrigste Effizienzklasse).
5)  Dieses Programm ist zur Reinigung von normal verschmutztem Geschirr und es auch das effizienteste Programm, 

wenn man den Energie- und Wasserverbrauch für das Geschirr dieser Art berücksichtigt.
In der aktuellen Version erfüllt das Gerät zum Zeitpunkt der Lieferung folgende europäischen Normen und Anforde-
rungen der Richtlinien:
- LVD 2014/35/UE
- EMC2014/30/UE
- EUP 2009/125/EC
Die vorstehenden Werte wurden laut Normen unter bestimmten Betriebsbedingungen ermittelt. Die Ergebnisse kön-
nen sich je nach der Menge und Verschmutzung des Geschirrs, der Wasserhärte, der Menge des Spülmittels usw. 
wesentlich voneinander unterscheiden. Diese Bedienungsanleitung wurde unter Zugrundelegung der Normen und 
der Vorschriften der Europäischen Union erstellt. Der Hersteller behält sich das Recht vor, konstruktionsbezogene 
und technische Änderungen vorzunehmen.



Product fiche in accordance with the Commission Delegated Regulation(EU) No 1059/2010 and in 
accordance with Commission Regulation (EU) No 1016/2010.

1)  A+++ (highest efficiency) to D (lowest efficiency)
2)  Energy consumption »X« kWh per annum based on 280 standard cleaning cycles using cold water and energy 

consumption in power saving modes. Actual energy consumption will depend on how the appliance is used.
3)  Water consumption »X« litres per year, based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption will 

depend on how the appliance is used.
4)  Energy efficiency class »X« on a scale from  G (lowest efficiency) to A (highest efficiency).
5)  This programme is suitable for washing normally soiled tableware. This is the most effective programme taking 

into account the total energy and water consumption for this kind of tableware. 
The appliance meets the European standards and requirements of the directives in the current version at delivery:
- LVD 2014/35/UE
- EMC2014/30/UE
- EUP 2009/125/EC
The above values have been measured in accordance with standards under specified operating conditions.
Results may vary greatly according to quantity, water hardness, amount of detergent and the level of tableware soil, 
etc. The manual is based on the European Union’s standards and rules.
We reserve the right to make design and technical changes to the appliance.

Supplier’s name or trade mark

Type

Rated capacity

Energy efficiency class 1)

Annual energy consumption in kWh (AEC ) ( 280 cycles ) 2)

Energy consumption of the standard cleaning cycle (Et) (kWh per cycle)

Power consumption in off-mode Po [W]

Power consumption in left-on mode (PI) [W]

Annual water consumption in litres (AWC) ( 280 cycles ) 3)

Drying efficiency class (ID) 4)

Standard programme 5)

The standard cleaning cycle duration [min]

Duration of the left-on mode (Tl) [min]

Sound pressure level [dB(A) re1 pW]

Equipment designed for fitting

Amica S.A.
EGSP 14870 V          
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273
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PRODUCT FICHE

PF-1100362
(01.2020./1)



Einbau-Geschirrspüler, vollintegriert, 60 cm

EGSP 14870 V
Voll integriertes Bedienfeld

- 12 Maßgedecke

- Startzeitvorwahl, 3/6/9/12 h
- 4 Programme, inkl. Intensiv, Kurz
- 3 Spültemperaturen
- Halbbeladung
- Klarspüler-, Salzmangelanzeige
- Besteckkorb, verschiebbar
- verstellbare Tassenablage
- Unterkorb mit faltbaren Gittern
- Innenbehälter aus Edelstahl

Technische Daten*

- Referenzprogramm: Eco, 190 Min.
- Energieeffizienzklasse: A+
- Wasser-/Stromverbrauch pro Spülgang: 11,5 l / 0,96 kWh
- Wasser-/Stromverbrauch pro Jahr: 3220,0 l / 273 kWh
- Lautstärke: 49 dB(A) re1pW
- Wasseranschluss max.: 60 °C
- Leistungsaufnahme im Aus-Zustand: 0,5 W
- Leistungsaufnahme im Stand-by: 0,5 W

- Nischenmaß (HxBxT): 820,0 - 870,0 x 600,0 x min. 580,0 mm
- hocheinbaubar
- Frontjustierung: 5,0-7,0 kg Möbelfrontgewicht
- von vorne verstellbare Hinterfüße
- Anschlusswert: 1,93 kW
- Spannung/Frequenz: 230 V / 50 Hz
- Kabellänge mit Schukostecker: 150 cm, Position Rückseite:

mittig
- Schlauchlänge Zu-/Ablauf: 150 / 140 cm, Position Rückseite:

rechts / rechts
- Gewicht: 33,0 kg

EAN 4040729148702

AMICA International GmbH - Produkt EGSP 14870 V - 1100362 - 14.05.2020 Seite 1 / 2

* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen gegenüber den Original-
Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.



Technische Daten
Modell / Art.-Nr. EGSP 14870 V

Bauart vollintegriert

Breite 60,0

Farbe silber

Leistung
Energieeffizienzklasse A+

Trocknungseffizienzklasse A

Referenzprogramm / Dauer Referenzprogramm (Min) Eco / 190

Schall-Leistung (dB re 1pW) 49

Jahresverbrauch (kWh) 1) 273

Jahresverbrauch (Liter) 2) 3220,0

Standardspülgang Verbrauch (kWh), (l) 0,96 / 11,5

Gewichtete Leistungsaufnahme im Aus-Zustand (W) / 
Gewichtete Leistungsaufnahme im Stand-by (W)

0,5 / 0,5

Ausstattung
Steuerung elektronisch

Durchlauferhitzer-Technik •

Maßgedecke 12

Sprühebenen 2

Schmutzsensor / Automatikprogramm - / -

Wasseranschluss in  °C maximal 60

Aqua Stopp  / elektronisch - / -

höhenverstellbarer Oberkorb unbeladen

Anzahl Tassenablagen Oberkorb 1

klappbare Tellerablagen Unterkorb •

Flex-Besteckschublade -

Innenbeleuchtung -

Bedienung
Display -

BlueDot -

Programmablaufanzeige -

Salz- / Klarspüleranzeige • / •

Zusatzfunktionen
Halbbeladung / Zonenspülen • / -

SrongWash / Turbo Drying - / -

WaterSpinner -

Startzeitvorwahl in h / Restzeitanzeige 3/6/9/12 / -

Programme / Optionen
Anzahl Programme / Temperaturen 4 / 3

Programme Intensiv 60°C / 170 Min.
Eco 45°C / 190 Min.
90Min 65°C / 90 Min.
Rapid 45°C / - Min.

Technische Daten*
hocheinbaubar •

Wasserdruck (bar) 0,4 - 10

höhenverstellbar, von vorne verstellbare Hinterfüße •

Schlauchlänge Zulauf / Ablauf (cm) 150 / 140

Position Zulauf- / Ablaufschlauch (Rückansicht) rechts / rechts

Kabellänge mit Schukostecker (cm) 150

Position Netzkabel (Rückansicht) mittig

Gerätemaße H x B x T (mm) 815,0 x 598,0 x 550,0

Nischenmaße H x B x T (mm) 820,0 - 870,0 x 600,0 x 580,0

Möbelfrontgewicht max. (kg) 5,0-7,0 kg

Anschlusswert (kW) 1,93

Spannung (V) / Frequenz (Hz) 230 / 50

Absicherung (A) 10

Gewicht netto / brutto (kg) 33,0 / 39,5

Transportmaße HxBxT (mm) 884 x 630 x 635

EAN 4040729148702

*Technische Daten nach delegierter Verordnung (EU) Nr. 1059/2010.
1) Auf der Grundlage von 280 Standardreinigungszyklen bei Kaltwasserbefüllung und dem Verbrauch der
Betriebsarten mit geringer Leistungsaufnahme. Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Art der
Nutzung des Geräts ab.
2) Auf der Grundlage von 280 Standardreinigungszyklen. Der tatsächliche Wasserverbrauch hängt von
der Art der Nutzung des Geräts ab.
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PRODUKTDATENBLATT

Die Angaben im Produktdatenblatt erfolgten nach der Delegierten Verordnung (EU) Nr. 65/2014 der 
Kommission zur Ergänzung der Richtlinie 2010/30/EU des Europäischen Parlaments und des Rates 
im Hinblick auf die Energieverbrauchskennzeichnung von Haushaltsbacköfen und ‑ dunstabzugshauben 

A Name des Lieferanten Amica S.A.

B1

Modellkennung

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Energieeffizienzindex (EEI cavity) 95,2

D Energieeffizienzklasse A

E
Energieverbrauch pro Zyklus (EC electric cavity)
konventionell [kWh]
Umluft [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Zahl der Garräume 1

G Wärmequelle (Strom oder Gas) V / O

H Volumen des Garraums [l] 67

Zur Ermittlung der Konformität mit den Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung 
wurden Messmethoden und Berechnungen im Sinne folgender Normen angewandt: 
EN 60350‑1



ANGABEN ZUM PRODUKT

Die Angaben zum Produkt erfolgten nach der Verordnung (EU) Nr. 66/2014 der Kommission zur 
Ergänzung der Richtlinie 2009/125/EG des Europäischen Parlaments und des Rates im Hinblick 
auf die Festlegung von Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung von Haushaltsbacköfen, 
‑kochmulden und ‑dunstabzugshauben 

Haushaltsbacköfen

I1

Modellkennung

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Art des Backofens (Strom oder Gas) V / O

K Masse des Gerätes [kg] 32,4

L Zahl der Garräume 1

M Wärmequelle je Garraum (Strom oder Gas) V / O

N Volumen je Garraum V [l] 67

O

Energieverbrauch (Strom) bei der Erhitzung 
einer Standardbeladung im Garraum eines 
Elektrobackofens während eines Zyklus 
im konventionellen Modus je Garraum (elektrische 
Endenergie) EC electric cavity [kWh/cykl]

0,79

P

Energieverbrauch bei der Erhitzung einer 
Standardbeladung im Garraum eines 
Elektrobackofens während eines Zyklus 
im Umluftmodus je Garraum (elektrische 
Endenergie) EC electric cavity [kWh/cykl]

‑

Q Energieeffizienzindex je Garraum EEI cavity 95,2



FICHE DU PRODUIT

Les informations dans la fiche du produit ont été indiquées conformément au règlement délégué (UE) 
nº 65/2014 de la Commission complétant la directive 2010/30/UE du Parlement Européen et du Conseil 
en ce qui concerne l’étiquetage énergétique des fours et des hottes domestiques

A Nom du fournisseur Amica S.A.

B1

Identification du modèle

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Indice d’efficacité énergétique (EEI cavité) 95,2

D Classe d’efficacité énergétique A

E Consommation en énergie pour un cycle (EC 
electric cavity)
mode conventionnel [kWh]
mode chaleur tournante [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Nombre de cavités 1

G Source de chaleur (électricité ou gaz) V / O

H Volume de la cavité [l] 67

Les méthodes de mesure et de calcul selon les normes ci‑dessous ont été appliquées afin 
d’établir la conformité aux exigences d’écoconception : 
EN 60350‑1



INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Les informations sur le produit ont été indiquées conformément au règlement (UE) nº 66/2014 de la 
Commission portant application de la directive 2009/125/CE du Parlement Européen et du Conseil 
en ce qui concerne les exigences d’écoconception applicables aux fours, plaques de cuisson et hottes 
domestiques

Fours domestiques

I1

Identification du modèle

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Type de four (électricité ou gaz) V / O

K Masse de l’appareil [kg] 32,4

L Nombre de cavités 1

M Source d’énergie par cavité (électricité ou gaz) V / O

N Volume par cavité V [l] 67

O

Consommation d’énergie (électricité) requise pour 
chauffer une charge normalisée dans une cavité 
d’un four électrique au cours d’un cycle en mode 
conventionnel par cavité (énergie électrique finale) 
EC electric cavity [kWh/cycle]

0,79

P

Consommation d’énergie requise pour chauffer 
une charge normalisée dans une cavité d’un four 
électrique au cours d’un cycle en chaleur tournante 
par cavité (énergie électrique finale) EC electric 
cavity [kWh/cycle]

‑

Q Indice d’efficacité énergétique par cavité EEI cavité 95,2



PRODUCT FICHE

The information in the product data sheet is given in accordance with the Commission delegated 
Regulation (EU) No 65/2014 supplementing Directive of the European Parliament and of the Council 
2010/30/EU with regard to energy labelling of household ovens and range hoods

A Supplier name Amica S.A.

B1

Model identifier

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Energy efficiency index (EEI cavity) 95,2

D Energy efficiency class A

E
Energy consumption per cycle (EC electric cavity)
conventional mode [kWh]
fan‑forced mode [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Number of cavities 1

G Heat source (electricity or gas) V / O

H Cavity volume [l] 67

In order to determine compliance with the eco‑design requirements, the measurement methods 
and calculations of the following standards were applied: 
EN 60350‑1



PRODUCT INFORMATION

Product information given in accordance with Commission Regulation (EU) No 66/2014 supplementing 
Directive of the European Parliament and Council Directive 2009/125/EC with regard to eco‑design 
requirements for household ovens, hobs and range hoods

Household ovens

I1

Model identifier

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Oven type (electricity or gas) V / O

K Appliance weight [kg] 32,4

L Number of cavities 1

M Source of heat for each cavity (electricity or gas) V / O

N Volume of each cavity V [l] 67

O

Energy consumption needed to heat a standard 
charge in an electric oven cavity during a single 
cycle in conventional mode for each cavity (final 
electric energy consumption) EC electric cavity 
[kWh/cycle]

0,79

P

Energy consumption needed to heat a standard 
charge in an electric oven cavity during a single 
cycle in fan‑forced mode for each cavity (final 
electric energy consumption) EC electric cavity 
[kWh/cycle]

‑

Q Energy efficiency index EEI cavity for each cavity 95,2



PRODUCTKAART

De informatie op de productkaart is vermeld in overeenstemming met de Gedelegeerde Verordening 
(EU) Nr. 65/2014 van de Commissie houdende aanvulling van Richtlijn 2010/30/EU van het 
Europees Parlement en de Raad met betrekking tot de energie‑etikettering van huishoudelijke ovens 
en afzuigkappen

A Naam van de leverancier Amica S.A.

B1

Typeaanduiding van het model

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Energie‑efficiëntie‑index (EEIafzuigkap) 95,2

D Energie‑efficiëntieklasse A

E Energieverbruik per cyclus (ECelektrische 
ovenruimte)
 conventionele modus [kWh]
heteluchtmodus [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Aantal ovenruimten 1

G Verwarmingsbron V / O

H Volume van de ovenruimte [l] 67

Om vast te stellen of er overeenstemming is met de eisen inzake ecologisch ontwerp zijn 
de meet‑ en berekeningsmethoden uit de volgende normen toegepast:
EN 60350‑1



INFORMATIE OVER HET PRODUCT

De informatie over het product is vermeld in overeenstemming met de Verordening (EU) Nr. 66/2014 
van de Commissie tot uitvoering van Richtlijn 2009/125/EG van het Europees Parlement en de Raad 
wat eisen inzake ecologisch ontwerp voor huishoudelijke ovens, kookplaten en afzuigkappen betreft

Huishoudelijke ovens

I1

Typeaanduiding van het model

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Oventype V / O

K Massa van het apparaat [kg] 32,4

L Aantal ovenruimten 1

M Warmtebron per ovenruimte (elektriciteit of gas) V / O

N Volume per ovenruimte V [l] 67

O

Energieverbruik (elektriciteit) bij verwarming van 
een standaardlading in de ovenruimte van een 
elektrisch verwarmde oven gedurende een cyclus 
in conventionele modus, per ovenruimte (elektrische 
eindenergie) ECelektrische ovenruimte [kWh/cyclus]

0,79

P

Energieverbruik (elektriciteit) bij verwarming van 
een standaardlading in de ovenruimte van een 
elektrisch verwarmde oven gedurende een cyclus 
in hetelucht‑modus, per ovenruimte (elektrische 
eindenergie) ECelektrische ovenruimte [kWh/cyclus]

‑

Q Energie‑efficiëntie‑index per ovenruimte EEI 
ovenruimte 95,2



INFORMACIJSKI LIST 

Informacije u tehničkoj specifikaciji su navedene u skladu s Delegiranom uredbom direktivi Komisije 
(EU) br. 65/2014 koja je dopuna uredbe Europskog parlamenta i Vijeća 2010/30/UE o označavanju 
potrošnje energije za kućanske pećnice i kuhinjske nape.

A Naziv dobavljača Amica S.A.

B1

Identifikator modela

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Pokazatelj energetske učinkovitosti (EEI cavity) 95,2

D Razred energetske učinkovitosti A

E
Potrošnja energije po ciklusu (EC electric cavity)
normalni rad [kWh]
rad s uključenim ventilatorom [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Broj komora 1

G Izvor topline (električna energija ili plin) V / O

H Zapremina komore [l] 67

Za određivanje usklađenosti sa zahtjevima ekološkog dizajna primijenjene su metode 
za mjerenje i izračunavanje iz sljedećih normi: 
PN‑EN 60350‑1



INFORMACIJE O PROIZVODU

Informacije o proizvodu su navedene u skladu s uredbom Komisije (EU) br. 66/2014 koja je dopuna 
uredbe Europskog Parlamenta i Vijeća 2009/125/EC o zahtjevima za ekološki dizajn kućanskih pećnica, 
ploča za kuhanje i napa

Kućanske pećnice

I1

Identifikator modela

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Model pećnice (električna energija ili plin) V / O

K Težina uređaja [kg] 32,4

L Broj komora 1

M Izvor energije po komori (električna energija ili plin) V / O

N Zapremina po komori V [l] 67

O

Potrošnja energije neophodna za zagrijavanje 
normaliziranog punjenja u komori električne pećnice 
po ciklusu pri normalnom režimu rada za svaku 
komoru (finalna električna energija) EC electric 
cavity [kWh/ciklus]

0,79

P

Potrošnja energije neophodna za zagrijavanje 
normaliziranog punjenja u komori električne pećnice 
po ciklusu pri radu s uključenim ventilatorom 
za svaku komoru (finalna električna energija) 
EC electric cavity [kWh/ciklus]

‑

Q Pokazatelj energetske učinkovitosti za svaku 
komoru EEI cavity 95,2



KARTA PROIZVODA

Informacije v karti proizvoda so podane skladno z delegirano uredbo Komisije (EU) št. 65/2014 
dopolnjujočo direktivo Evropskega parlamenta in Sveta 2010/30/EU o etiketah energijske učinkovitosti 
za gospodinjske pečice in kuhinjske nape

A Ime dobavitelja Amica S.A.

B1

Identifikator modela

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Kazalnik energijske učinkovitosti (EEI cavity) 95,2

D Razred energijske učinkovitosti A

E
Poraba energije na cikel (EC electric cavity)
tradicionalni način [kWh]
način z vklopljenim ventilatorjem [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Število komor 1

G Vir toplote (električna energija ali plin) V / O

H Volumen komore [l] 67

V cilju ugotovitve skladnosti z zahtevami okoljske primernosti zasnove so bile uporabljene 
metode meritev in izračunov iz naslednjih standardov: 
PN‑EN 60350‑1



INFORMACIJE O PROIZVODU

Informacije o proizvodu so podane skladno z uredbo Komisije (EU) št. 66/2014 dopolnjujočo direktive 
Evropskega parlamenta in Sveta 2009/125/ES o zahtevah glede okoljsko sprejemljive zasnove 
za gospodinjske pečice, grelne plošče in kuhinjske nape

Gospodinjske pečice

I1

Identifikator modela

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Tip pečice (električna energija ali plin) V / O

K Masa naprave [kg] 32,4

L Število komor 1

M Vir energije za vsako komoro (električna energija ali 
plin) V / O

N Volumen za vsako komoro V [l] 67

O

Poraba energije potrebne za ogrevanje standardni 
naboj v električnem peč v delovnem obdobju 
v tradicionalnem načinu za vsak prostor (končno 
elektrika) električni votlini ES [kWh / cikel]

0,79

P

Poraba energije potrebne za segretje standardnega 
vsada v komoro električne pečice med delovnim 
ciklom v načinu z vklopljenim ventilatorjem za vsako 
komoro (končna električna energija) EC electric 
cavity [kWh/cikel]

‑

Q Kazalnik energijske učinkovitosti za vsako komoro 
EEI cavity 95,2



INFORMAČNÍ LIST VÝROBKU

Informace v informačním listu výrobku byly uvedeny v souladu s s Delegovaným nařízením Komise 
(EU) č. 65/2014 doplňujícím směrnici Evropského parlamentu a Rady 2010/30/EU ve vztahu k etiketám 
energetické účinnosti trub pro domácnost a elektrických sporákových odsavačů par pro domácnost

A Název dodavatele Amica S.A.

B1

Identifikátor modelu

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Ukazatel energetické účinnosti (EEI cavity) 95,2

D Třída energetické účinnosti A

E
Spotřeba energie pro cyklus (EC electric cavity)
režim s přirozenou konvekcí [kWh]
režim s nucenou konvencí [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Počet pečicích prostorů 1

G Zdroj tepla (elektrická energie anebo plyn) V / O

H Objem pečicího prostoru [l] 67

Pro zjištění shody s požadavky ekoprojektu byly použity měřicí a výpočtové metody 
z následujících norem: 
EN 60350‑1



INFORMACE O VÝROBKU

Informace o výrobku byla uvedena v souladu s nařízením Komise (EU) č. 66/2014 doplňujícím směrnice 
Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES ve vztahu k požadavkům týkajícím se ekoprojektu pro 
trouby pro domácnost, varných desek a elektrických sporákových odsavačů par pro domácnost

Trouby pro domácnost

I1

Identifikátor modelu

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Typ trouby (elektrická energie anebo plyn) V / O

K Hmotnost spotřebiče[kg] 32,4

L Počet pečicích prostorů 1

M Zdroj energie pro každou komoru (elektrická energie 
anebo plyn) V / O

N Objem pro každý pečicí prostor V [l] 67

O

Spotřeba energie (elektřiny) potřebné k ohřátí 
normalizované náplně v jednotlivých pečicích 
prostorech elektricky ohřívané trouby během 
jednoho cyklu v režimu s přirozenou konvekcí 
(konečná elektrická energie) EC electric cavity 
[kWh/cyklus]

0,79

P

Spotřeba energie potřebné k ohřátí normalizované 
náplně v jednotlivých pečicích prostorech elektricky 
ohřívané trouby během jednoho cyklu v režimu 
s nucenou konvekcí (konečná elektrická energie) 
EC electric cavity [kWh/cyklus]

‑

Q Ukazatel energetické účinnosti pro každý pečicí 
prostor EEI cavity 95,2



INFORMAČNÍ LIST VÝROBKU

Informácie v informačnom liste výrobku boli uvedené v súlade s delegovaným nariadením Komisie (EÚ 
Č. 65/2014 doplňujúcim smernicu Európskeho parlamentu a Rady 2010/30/EU vo vzťahu k etiketám 
energetickej účinnosti rúr na pečenie pre domácnosť a odsávače pár pre domácnosť

A Názov dodávateľa Amica S.A.

B1

Identifikátor modelu

EH 921 600 E

B2 3022C1.20eX

B3 56668

C Ukazovateľ energetické účinnosti (EEI cavity) 95,2

D Trieda energetickej účinnosti A

E
Spotreba energie pre cyklus (EC electric cavity)
v bežnom režime [kWh]
režime s ventilátorom [kWh]

0,79
‑

E1

E2

F Počet vykurovacích častí 1

G Zdroj tepla (elektrická energia alebo plyn) V / O

H Objem vykurovacej časti[l] 67

Pre zistenie zhody s požiadavkami ekoprojektu boli použité metódy merania a výpočtov 
z nasledujúcich noriem: 
EN 60350‑1



INFORMÁCIE O VÝROBKU

Informácia o výrobku bola uvedená v súlade s nariadením Komísie (EÚ) č. 66/2014 doplňujúcim smernice 
Európskeho parlamentu a Rady 2009/125/ES vo vzťahu k požiadavkám týkajúcim sa ekoprojektu pre 
rúry na pečenie pre domácnosť, varných dosák a odsávače pár pre domácnosť

Rúry na pečenie pre domácnosť

I1

Identifikátor modelu

EH 921 600 E

I2 3022C1.20eX

I3 56668

J Typ rúry na pečenie (elektrická energia alebo plyn) V / O

K Hmotnosť zariadenia[kg] 32,4

L Počet vykurovacích častí 1

M Zdroj energie pre každú vykurovaciu časť (elektrická 
energia alebo plyn) V / O

N Objem pre každú vykurovaciu časť V [l] 67

O

Spotreba energie (elektriny) potrebnej na ohrev 
štandardizovaného obsahu vo vykurovacej časti 
rúry na pečenie s ohrevom na elektrickú energiu 
počas cyklu v bežnom režime na vykurovaciu časť 
(konečná elektrická energia) EC electric cavity 
[kWh/cyklus]

0,79

P

Spotreba energie (elektriny) potrebnej na ohrev 
štandardizovaného obsahu vo vykurovacej časti 
rúry na pečenie s ohrevom na elektrickú energiu 
počas cyklu v režime ventilátora na vykurovaciu 
časť (konečná elektrická energia) EC electric cavity 
[kWh/cyklus]

‑

Q Ukazovateľ energetickej účinnosti pre každú 
vykurovaciu časť EEI cavity 95,2



Einbauherd - Modular Set

EH 921 600 E
Fine Design

- Edelstahl
- Knebelsteuerung

- 4 Backofenfunktionen, Konventionell
- CoolDoor2, Leichtreinigungstür
- Innenraumbeleuchtung
- Steam Clean Reinigung
- Clean Emaillierung, schwarz

- 1 Backblech, 1 Grillrost

Herd kombinierbar mit Kochfeld(ern):

- EC 744 000 E
- EC 744 000 C
- EM 724 000 E

Technische Daten*

- Garraumvolumen: 67 Liter
- Anzahl der Garräume: 1, Wärmequelle: Elektro
- Energieeffizienzklasse: A
- Energieverbrauch konventionell: 0,79 kWh
- Lautstärke: 49 dB(A) re1pW

- Blendenhöhe: 120 mm
- Nischenmaß (HxBxT): 600,0 x 560,0 x min. 560,0 mm
- Anschlusswert: 2,00 kW
- Spannung/Frequenz: 3N ~ 400 V / 50 Hz
- Gewicht: 32,4 kg

EAN 5906006566685

AMICA International GmbH - Produkt EH 921 600 E - 56668 - 28.10.2019 Seite 1 / 2

* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen gegenüber den Original-
Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.



Technische Daten
Modell / Art.-Nr. EH 921 600 E

Design Fine Design

Farbe Edelstahl

Backofenart Einbauherd - Modular Set

Beheizung K3.1 / Konventionell

Backofenfunktionen / Garprogramme
Art, Anzahl / Leistung Leuchten 1 x Backofenlampe / 25,0 (W)

SuperBright / SoftLight - / -

RapidWarmUp / sensorgesteuerte Schnellaufheizung - / -

Auftauen (Ventilator ohne Beheizung) -

Intensivgrill Top (Oberhitze + Grill + Ventilator) -

Intensivgrill (Grill + Oberhitze) -

Umluftgrill (Grill + Ventilator) -

Infrarotgrill -

Ober- und Unterhitze •

Oberhitze •

Unterhitze •

Heißluft mit Ringheizkörper -

Umluft (Ober- und Unterhitze + Ventilator) -

Pizzastufe (Heißluft + Unterhitze) -

Eco-Funktion •

SoftSteam -

Automatikprogramme / eigene Programme speicherbar - / -

Dampfgarprogramme -

Ausstattung
Timer -

Kerntemperatursensor -

OpenUp Türöffnung -

SoftClose / SoftOpen - / -

Versenkknebel / beleuchtet - / -

Pyrolyse Funktion 480°C (120 / 150 / 180 Min.) -

OdorCatalyst -

Aqualytic Reinigung -

Steam Clean / Clean Emaille / Farbe • / • / schwarz

Anzahl der Türgläser CoolDoor2

Seitengitter (Teleskopauszüge nachrüstbar) -

Teleskopauszüge teil 75% / voll 100 % -

Zubehör
antihaft Backblech / emailliertes Backblech / Fettpfanne / Grillrost - / 1 / - / 1

Dampfgarbehälter Edelstahl -

Technische Daten*
Energieeffizienzklasse A

Energieeffizienzindex (%) 95,2

Anzahl der Garräume 1

Wärmequelle je Garraum / Beheizungsart Elektro

Backofenvolumen je Garraum (Liter) 67

Energieverbrauch bei konventioneller Beheizung (kWh) 0,79

Energieverbrauch bei Heißluft/Umluft (kWh) -

Maße Garraum H x B x T (mm) 369 x 414 x 440

Geräusch (dB(A) re 1 pW) 49

Stand-By Verbrauch (W) < 0,1

Größe des größten Backblechs (cm²) 1280

Gerätemaße H x B x T (mm) Herd / Backofen 595,0 x 595,0 x 575,0

Nischenmaße H x B x T (mm) Herd / Backofen 600,0 x 560,0 x 560,0

Anschlusswert  (kW) Herd / Backofen 2,00

kombinierbar mit Solo-Kochfeld EC 744 000 E / EC 744 000 C / EM
724 000 E / -

Spannung (V) / Frequenz (Hz) 3N ~ 400 / 50

Kabellänge mit Schukostecker (cm) -

Gewicht netto / brutto (kg) 32,4 / 36,0

Transportmaße HxBxT (mm) 660 x 670 x 700

EAN 5906006566685

*Technische Daten nach delegierter Verordnung (EU) Nr. 65 /2014 und Verordnung (EU) Nr. 66/2014.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AMICA International GmbH - Produkt EH 921 600 E - 56668 - 28.10.2019 Seite 2 / 2

* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen gegenüber den Original-
Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.

http://www.tcpdf.org


Massemulde, 60 cm

EM 724 000 E
Edelstahlmulde
- Sieben Takt-Schaltung
- Knebelsteuerung Herd

Edelstahlmulde, 4 Kochplatten, davon 1

Blitzkochplatte
- Ø vorne links 180 mm, Leistung: 2 kW
- Ø hinten links 145 mm, Leistung: 1 kW
- Ø vorne rechts 145 mm, Leistung: 1 kW
- Ø hinten rechts 180 mm, Leistung: 1.5 kW

Kochfeld kombinierbar mit Herd(en):
- EH 927 600 E
- EH 921 600 E

Technische Daten*
- Gerätemaß (BxT): 580,0 x 510,0 mm
- Ausschnittmaß (BxT): 560,0 x 490,0 mm
- Anschlusswert: 5,50 kW
- Spannung/Frequenz: 3N ~ 400 V / 50 Hz
- Gewicht: 10,9 kg

EAN 5906006271251

AMICA International GmbH - Produkt EM 724 000 E - 27125 - 18.01.2019 Seite 1 / 2

* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen
gegenüber den Original-Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.



Technische Daten
Modell / Art.-Nr. EM 724 000 E
Kochfeldvariante Massekochmulde
Breite in cm 60,0
Farbe Edelstahl

Beheizungsart
Induktion -
TopSpeed-Kochzonen -
Normal Kochzonen -
Kochplatten •
Gasbrenner -

Rahmenvariante Glaskeramik
Facettenschliff -
Edelstahlrahmen, FlatDesign -
Aluminiumrahmen, FlatDesign -
rahmenlos, flächig einbaubar -

Bedienung
Slider SensorTouch -
SensorTouch -
Knebelsteuerung -

Ausstattung
elektronische Anzeigen Heizstufen -
Kochzonen illuminierend -
Octazones -
Topferkennung -
Booster Funktion -
Ankochautomatik -
Bridge-Zones / AutoBridge / Anzahl - / - / -
3  Gar-Temperaturstufen -
Hob'n Go = automatische Zonenaktivierung bei
Aufsetzen des Topfes

-

Pausenfunktion = Stop-and-Go -
Warmhaltefunktion -
digitaler Timer -
Kurzzeitwecker -
Restwärmeanzeige -
Kindersicherung -
Betriebsanzeigelampe -
Erdgas (20 mbar), umrüstbar auf Flüssig-
Gas (50 mbar), Düsen-Set beiliegend

-

Topfträger, zur Reinigung abnehmbar (Gusseisen /
emailliert)

- / -

Kochzonen
Anzahl Kochzonen/-platten/-Gasbrenner 4
vorne links: Ø mm / kW 180 / 2 / -
hinten links: Ø mm / kW 145 / 1 / -
vorne rechts: Ø mm / kW 145 / 1 / -
hinten rechts: Ø mm / kW 180 / 1.5 / -
mittig: Ø mm / kW - / - / -
Leistung Brücke / Booster - / -
Gasbrennertyp: VL / HL / VR / HR / mittig - / - / - / - / -
Ausstattung Gas-Düsen (beiliegend) -

Technische Daten
Gerätemaße B x T (mm) 580,0 x 510,0
Ausschnittmaße B x T (mm) 560,0 x 490,0
Einbau-Tiefe (mm) 40,0
Spannung / Frequenz 3N ~ 400 / 50
Kabel mit Schukostecker, Länge (cm) -
Anschlusswert Strom (kW) 5,50
kombinierbar mit Solo-Herd EH 927 600 E / EH 921

600 E /- / - / - / - / -

Nennwärmebelastung Gas (kWh) -
Transportmaße H x B x T in mm 125 x 700 x 600
Gewicht netto / brutto 10,9 / 12,4

EAN 5906006271251

AMICA International GmbH - Produkt EM 724 000 E - 27125 - 18.01.2019 Seite 2 / 2

* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen
gegenüber den Original-Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.
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PRODUKTDATENBLATT

Name des Lieferanten

Modellkennung (Modell)

Kategorie des Haushaltskühlgerätemodells1

Energieeffizienzklasse2

Jährlicher Energieverbrauch [kWh/Jahr]3

Nutzinhalt Netto des Kühlgerätes [l]

Nutzinhalt Netto des Gefriergerätes [l]

Stern-Einstufung der Gefrierfächer4

Frostfrei-System

Temperaturanstiegszeit [h]5

Gefriervermögen [kg/24h]

Klimaklasse6

Luftschallemissionen [dB(A) re1 pW]

Einbaugerät

Amica S.A.

BM130.3 / EKS16161

7

A+

183

98

16

!

-

11

2

N-ST

41

V

Produktdatenblatt gemäß der Delegierten Verordnung der Kommission (EU) NR. 1060/2010

1) 1 - Kühlschrank mit einem oder mehreren Lagerfächern für frische Lebensmittel; 3 - Kühlschrank mit 
Kaltlagerzone und Kühlschrank mit einem Null-Sterne-Fach; 4- Kühlschrank mit einem Ein-Sterne-Fach; 5- 
Kühlschrank mit einem Zwei-Sterne-Fach; 6- Kühlschrank mit einem Drei-Sterne-Fach; 7- Kühl-Gefriergerät; 
8- Gefrierschrank; 9- Gefriertruhe.

2) Kennzeichnung A++/A+ (=niedriger Verbrauch) bis G (=hoher Verbrauch).
3) Energieverbrauch „XYZ“ kWh/Jahr, auf der Grundlage von Ergebnissen der Normprüfung über 24 Stunden. 

Der tatsächliche Verbrauch hängt von der Nutzung und vom Standort des Geräts ab.
4) $  = Raum für die Aufbewahrung von Produkten bei einer Temperatur von ca. -6°C
 #  = Raum für die Aufbewahrung von Produkten bei einer Temperatur von ca. -12°C
 @  = Raum für die Aufbewahrung von tiefgekühlten Produkten bei einer Temperatur von ca. -18°C
 !  = Raum fürs Einfrieren von Produkten bei einer Temperatur von -18°C oder niedriger.
5) Lagerzeit bei Störung »X« »h« 
6) Klimaklasse: W [Klimaklasse]. Dieses Gerät ist für den Betrieb bei einer Umgebungstemperatur zwischen 

X [niedrigste Temperatur] °C und Y [höchste Temperatur] °C. SN - von +10°C bis +32°C; N - von +16°C bis 
+32°C; ST - von +16°C bis +38°C; T - von +16°C bis +43°C.



Model

Typ

Index

Spannung [V / Hz]

Höhe x Breite x Tiefe des Produktes [mm]

Gewicht des Gerätes [kg]

Beleuchtungsart 
(Glühlampe / LED 
/ keine)

Kühlschrank

Gefrierschrank

Frostfrei-System
Kühlschrank

Gefrierschrank

BM130.3 / EKS16161

BM130BUW+04AT

1170182

AC 220-240V / 50Hz

875 x 540 x 540

28,5

O/V/O

O/O/V

-

-

TECHNISCHE DATEN



PRODUCT FICHE

Supplier name

Model ID 
(Model)

Model

Type

Index

Refrigerating appliance model category1

Energy efficiency class2

Annual energy consumption [kWh/year]3

Refrigerator net storage volume [l]

Freezer net storage volume [l]

Star marking of frozen-food storage compartments4

Frost-free system
Refrigerator

Freezer

Temperature rise time [h]5

Freezing capacity [kg/24h]

Climate class6

Acoustical noise emissions [dB(A) re1 pW]

Built-in model

SPECIFICATION
Voltage [V/Hz]

Height x width x depth of product [mm]

Appliance weight [kg]

Type of lighting 
(Incandescent / 
LED / none)

Refrigerator

Freezer

1) 1- Refrigerator with one or more fresh food storage compartments; 
3- Refrigerator-chiller and refrigerator with a 0-star compartment; 
4- Refrigerator with a one-star compartment; 5- Refrigerator with a 
two-star compartment; 6- Refrigerator with a three-star compartment; 
7- Refrigerator-freeze; 8- Upright freezer; 9- Chest freezer.

2) Energy efficiency class A++/A+ (=low energy consumption) to G 
(=high energy consumption).

3) Power consumption »XYZ« kWh per annum based on the results of 
the test performed in normal conditions in a 24 hour cycle. Actual pow-
er consumption depends on the mode and place of appliance usage

4) $  = space for storing products at temp. around -6°C
 #  = space for storing products at temp. around -12°C
 @  = space for storing products at temp. around -18°C
 !  = space for freezing products at temp. -18°C or lower.
5) safe storage time »X« hours with no power supply 
6) Climate class: W [climate class]. Appliance intended for use at ambi-

ent temperature from X [lower limit] °C to Y [upper limit] °C. SN - from 
+10°C to +32°C; N - from +16°C to +32°C; ST - from +16°C to +38°C; 
T - from +16°C to +43°C.

FICHE DU PRODUIT

Nom du fournisseur

Identifi-
cateur du 
modèle 
(Modèle)

Modèle

Type

Index

Catégorie du modèle de l'appareil de réfrigération1

Classe d’efficacité énergétique2

Consommation d'électricité annuelle  [kWh/an]3

Capacité nette du réfrigérateur [l]

Capacité nette du congélateur [l]

Désignation par étoiles des compartiments de congélation4

Système sans 
givre

Réfrigérateur

Congélateur

Temps de montée en température [h]5

Capacité de congélation  [kg/24h]

Classe climatique6

Niveau de bruit émis [dB(A) re1 pW]

Le modèle est conçu pour l'encastrement

DONNÉES TECHNIQUES
Tension [V / Hz]

Haut. x larg. x prof. du produit [mm]

Masse de l'appareil [kg]

Type d’éclai-
rage (Ampoule 
incandescente / 
LED / absence)

Réfrigérateur

Congélateur

1) 1- Réfrigérateur avec au moins un compartiment de stockage des 
aliments frais ; 3- Réfrigérateur-refroidisseur et réfrigérateur avec un 
compartiment 0 étoiles ; 4- Réfrigérateur  avec un compartiment 1 
étoile ; 5- Réfrigérateur  avec un compartiment 2 étoiles ; 6- Réfrigéra-
teur  avec un compartiment 3 étoiles ; 7- Réfrigérateur- congélateur ; 
8- Congélateur armoire ; 9- Congélateur coffre.

2) Évaluation A++/A+ (=consommation basse) à G (=consommation 
haute).

3) Consommation d’énergie»XYZ» kWh  par an sur la base des résultats 
du test effectué dans des conditions normales sur un cycle de 24 
heures.  La consommation d’énergie réelle dépend de la façon dont 
l’appareil est utilisé et de l’endroit où il se trouve.

4) $  = espace de stockage des aliments à une température d’env. 
-6°C

 #  = espace de stockage des aliments à une température d’env. 
-12°C

 @  = espace de stockage des aliments surgelés à une tempéra-
ture d’env. -18°C

 !  = espace de congélation des aliments à une température de 
-18°C ou inférieure.

5) durée de stockage sûr  »X« heures sans alimentation 
6) Classe climatique: W [classe climatique]. Appareil conçu pour une 

utilisation à des températures de X [limite inférieure ] °C à Y [limite 
supérieure] °C. SN - de +10°C à +32°C; N - de +16°C à +32°C; ST - 
de +16°C à +38°C; T - de +16°C à +43°C.

Product fiche prepared in accordance with the Commission 
Delegated Regulation (EU) No 1060/2010

Fiche du produit préparée conformément au Règlement Délé-
gué (UE) Nº 1060/2010 de la Commission



PRODUCTKAART

Naam van de leverancier

Typeaan-
duiding 
(Model)

Model

Type

Index

Categorie van het model huishoudelijk koelapparaat1

Energie-efficiëntieklasse2

Jaarlijks energieverbruik [kWh/jaar]3

Netto-inhoud koelkast [l]

Netto-inhoud diepvries [l]

Steraanduiding diepvriesruimten4

No-frost
Koelkast

Diepvries

Tijd voor temperatuurstijging [h]5

Vriesvermogen [kg/24h]

Klimaatklasse6

Geluidemissie via de lucht [dB(A) re1 pW]

Het model is bedoeld als inbouwapparaat

TECHNISCHE GEGEVENS
Spanning [V / Hz]

H x B x D van het product [mm]

Massa van het apparaat [kg]

Soort verlichting 
(Gloeilampjes / 
LED / geen)

Koelkast

Diepvries

1) 1- Koelkast met één of meer bewaarruimten voor verse levensmid-
delen; 3- Koelkast-chiller en koelkast met vriesruimte zonder ster; 
4- Koelkast met vriesruimte met één ster; 5- Koelkast met vriesruimte 
met twee sterren; 6- Koelkast met vriesruimte met drie sterren; 7- 
Koel-vrieskast; 8- Diepvrieskast; 9- Diepvrieskist.

2) Beoordeling A++/A+ (= laag verbruik) tot G (= hoog verbruik).
3) Energieverbruik »XYZ« in kWh per jaar, gebaseerd op de resultaten 

van standaardtests gedurende 24 uur. Het feitelijke energieverbruik is 
afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt en de 
plaats waar het zich bevindt

4) $  = ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van 
ca. -6°C

 #  = ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van 
ca. -12°C

 @  = ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van 
ca. -18°C

 !  = ruimte voor het bewaren van producten bij een temp. van 
ca. -18°C of lager.

5) conserveringsduur bij stroomuitval »X« uur 
6) Klimaatklasse: W [klimaatklasse]. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik 

bij een omgevingstemperatuur tussen X [laagste temperatuur] °C tot Y 
[hoogste temperatuur] °C. SN - van +10 °C tot +32 °C; N - van +16 °C 
tot +32 °C; ST - van +16 °C tot +38 °C; T - van +16 °C tot +43 °C.

Amica S.A.

BM130.3 / EKS16161

BM130BUW+04AT

1170182
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!

-

-
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2

N-ST

41

V

AC 220-240V / 50Hz

875 x 540 x 540

28,5

O/V/O

O/O/V

De productkaart is opgesteld in overeenstemming met de 
Gedelegeerde Verordening (EU) Nr. 1060/2010 van de 

Commissie



INFORMAČNÍ LIST VÝROBKU

Název dodavatele

Identifikátor 
modelu 
(Model)

Model

Typ

Index

Kategorie modelu chladicího spotřebiče1

Třída energetické účinnosti2

Roční spotřeba elektrické energii [kWh/rok]3

Užitečný objem netto chladničky [l]

Užitečný objem netto mrazničky [l]

Označení hvězdičkami mrazicích prostorů4

Beznámrazový 
systém

Chladnička

Mraznička

Doba růstu teploty [h]5

Mrazicí výkon [kg/24h]

Klimatická třída6

Emise hluku šířeného vzduchem [dB(A) re1 pW]

Model je určený k vestavbě 

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napětí [V / Hz]

Výš. x šíř. x hloub. výrobku [mm]

Hmotnost spotřebiče [kg]

Druh osvětlení 
(Žárovky / LED / 
chybí)

Chladnička

Mraznička

1)1- Chladnička s jedním nebo několika prostory pro čerstvé potraviny; 
3- Chladnička/zchlazovač a chladnička s prostorem bez označení 
hvězdičkou; 4- Chladnička s prostorem označeným jednou hvězdič-
kou; 5- Chladnička s prostorem označeným dvěma hvězdičkami; 6 
Chladnička s prostorem označeným třemi hvězdičkami; 7- Chladnička/
mraznička; 8- Skříňová mraznička; 9- Mrazicí pult.

2)Hodnocení A++/A+ (=nízká spotřeba) do G (=vysoká spotřeba).
3)Spotřeba energie »XYZ« kWh ročně na základě výsledků testu vy-
konaného v normálních podmínkách v 24hodinovém cyklu. Skutečná 
spotřeba energie závisí od způsobu používání spotřebiče a místa, ve 
kterém se tento nachází

4)$  = prostor k přechovávání produktů v teplotě cca -6°C
 #  = prostor k přechovávání produktů v teplotě cca -12°C
 @  = prostor k přechovávání produktů v teplotě cca -18°C
 !  = prostor k mrazení produktů v teplotě cca -18°C anebo nižší.
5)doba skladování při vypnutí »X« „ h“ definovaná jako „doba náběhu 
teploty“ 

6)Klimatická třída: W [klimatická třída]. Spotřebič je určen k použití za 
teploty okolí od „X“ [nejnižší teplota] °C do „Y“ [nejvyšší teplota] °C.“;] 
°C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C 
do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

KARTA PRODUKTU

Nazwa dostawcy

Identyfika-
tor modelu 
(Model)

Model

Typ

Index

Kategoria modelu urządzenia chłodniczego1

Klasa efektywności energetycznej2

Roczne zużycie energii elektrycznej [kWh/rok]3

Pojemność użytkowa netto chłodziarki [l]

Pojemność użytkowa netto zamrażarki [l]

Oznaczenie gwiazdkowe komór zamrażania4

System 
bezszronowy

Chłodziarka

Zamrażarka

Czas wzrostu temperatury [h]5

Zdolność zamrażania [kg/24h]

Klasa klimatyczna6

Poziom emitowanego hałasu [dB(A) re1 pW]

Model jest przeznaczony do zabudowy

DANE TECHNICZNE
Napięcie [V / Hz]

Wys. x szer. x głęb. wyrobu [mm]

Masa urządzenia [kg]

Rodzaj oświetle-
nia (Żarowe / LED 
/ brak)

Chłodziarka

Zamrażarka

1) 1- Chłodziarka z co najmniej jedną komorą do przechowywania 
świeżej żywności; 3- Chłodziarko- schładzarka i chłodziarka z 
komorą bezgwiazdkową; 4- Chłodziarka z komorą jednogwiazdkową; 
5- Chłodziarka z komorą dwugwiazdkową; 6- Chłodziarka z komorą 
trzygwiazdkową; 7- Chłodziarko- zamrażarka; 8- Zamrażarka szafowa; 
9- Zamrażarka skrzyniowa.

2) Ocena A++/A+ (=zużycie niskie) do G (=zużycie wysokie).
3) Zużycie energii »XYZ« kWh rocznie na podstawie wyników testu 

przeprowadzonego w normalnych warunkach w cyklu 24 godzinnym. 
Rzeczywiste zużycie energii zależy od sposobu użytkowania urządze-
nia i miejsca, w którym się ono znajduje

4) $  = przestrzeń do przechowywania produktów w temp. ok. -6°C
 #  = przestrzeń do przechowywania produktów w temp. ok. 

-12°C
 @  = przestrzeń do przechowywania mrożonek w temp. ok. -18°C
 !  = przestrzeń do zamrażania produktów w temp. -18°C lub 

niższej.
5) bezpieczny czas przechowywania »X« godzin bez zasilania 
6) Klasa klimatyczna: W [klasa klimatyczna]. Urządzenie przeznaczone 

do użytku w temperaturze otoczenia od X [dolna granica] °C do Y 
[górna granica] °C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; 
ST - od +16°C do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

Karta produktu przygotowana zgodnie z Rozporządzeniem 
Delegowanym Komisji (UE) NR 1060/2010

Informační list výrobku připravený v souladu s Delegovaným 
nařízením Komise (EU) Č. 1060/2010



INFORMAČNÍ LIST

Názov dodávateľa

Identifikátor 
modelu 
(Model)

Model

Typ

Index

Kategórie modelu chladiaceho spotrebiča1

Trieda energetickej účinnosti2

Ročná spotreba  elektrickej energii [kWh/rok]3

Užitočný objem netto chladničky [l]

Užitočný objem netto mrazničky [l]

Označenie hviezdičkami mraziacich priestorov4

Beznámrazový 
systém

Chladnička

Mraznička

Doba rastu teploty [h]5

Mraziaci výkon [kg/24h]

Klimatická trída6

Úrovne vydávaného hluku prenášaného vzduchom [dB(A) 
re1 pW]
Model je určený k vstaveniu 

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napätie [V / Hz]

Výš. x šír. x hĺb. výrobku [mm]

Hmotnosť spotrebiča[kg]

Druh osvetlenia 
(Žiarovky / LED / 
chýba)

Chladnička

Mraznička

1) 1- Chladnička s jedným alebo viacerými oddeleniami na uchová-
vanie čerstvých potravín; 3- Chladnička kombinovaná s chladiacim 
spotrebičom na uchovávanie rýchlo sa kaziacich potravín a chladnička 
s bezhviezdičkovým oddelením; 4- Chladnička s jednohviezdičkovým 
oddelením; 5- Chladnička s dvojhviezdičkovým oddelením; 6 -Chlad-
nička s trojhviezdičkovým oddelením; 7- Chladnička s mrazničkou; 
8- Mraznička skriňového typu; 9- Mraznička pultového typu.

2) Hodnotenie A++/A+ (=nízka spotreba) do G (=vysoká spotreba).
3) Spotreba energie »XYZ« kWh ročne na základe výsledkov testu vyko-

naného v normálnych podmienkach v 24-hodinovém cykle. Skutočná 
spotreba energie závisí od spôsobu používania spotrebiča a miesta, v 
ktorom sa spotrebič nachádza

4) $  = priestor k prechovávaniu produktov v teplote cca -6°C
 #  = priestor k prechovávaniu produktov v teplote cca -12°C
 @  = priestor k prechovávaniu produktov v teplote cca -18°C
 !  = priestor k mrazeniu produktov v teplote cca -18°C alebo 

nižšej.
5) bezpečný čas pri prerušení dodávky prúdu „X“ h“ definovaný ako „čas 

teplotného nárastu „ 
6) Klimatická trieda: W [klimatická trieda]. Tento spotrebič je určený na 

používanie pri izbovej teplote od „X“ [najnižšia teplota] °C do „Y“ [naj-
vyššia teplota] °C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; 
ST - od +16°C do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

Amica S.A.

BM130.3 / EKS16161

BM130BUW+04AT
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Informačný list výrobku pripravený v súlade s delegovaným 
nariadením Komisie (EÚ) Č. 1060/2010



INFORMACIJSKI LIST

Name des Lieferanten

Modell-
kennung 
(Modell)

Model

Tip

Index

Kategorija kućanskog rashladnog uređaja1

Razred energetske učinkovitosti2

Godišnja potrošnja električne energije [kWh/godina]3

Korisna zapremina hladnjaka [l]

Korisna zapremina zamrzivača [l]

Zvjezdice komora zamrzavanja4

Bez nakupljanja 
leda 

Hladnjaka

Zamrzivača

Vrijeme porasta temperature [h]5

Kapacitet zamrzavanja [kg/24h]

Klimatski razred6

Razina buke [dB(A) re1 pW]

Model je namijenjen za ugradnju  

TEHNIČKI PODACI
Napon [V / Hz]

Vis. x šir. x dub. proizvoda [mm]

Masa uređaja [kg]

Vrsta osvjetljenja 
(žarna nit / LED / 
nema)

Hladnjaka

Zamrzivača

1) 1- Hladnjak s najmanje jednim odjeljkom za čuvanje namirnica; 
2 - Hladnjak s odjeljkom umjerene temperature, uređaj s odjeljkom 
umjerene temperature i uređaj za čuvanje vina 3- Hladnjak s odjeljkom 
za lako pokvarljivu hranu i hladnjak s odjeljkom bez zvjezdice; 4- Hlad-
njak s odjeljkom s jednom zvjezdicom; 5- Hladnjak s odjeljkom s dvije 
zvjezdice; 6- Hladnjak s odjeljkom s tri zvjezdice; 7- Hladnjak- zamrzi-
vač; 8- Uspravni zamrzivač; 9- Škrinja za zamrzavanje.

2) Ocjena A++/A+ (=niska potrošnja) do G (=visoka potrošnja).
3) Godišnja potrošnja energije »XYZ« kWh na osnovi rezultata dobivenih 

za 24 sata u standardnim ispitnim uvjetima. Stvarna potrošnja energije 
ovisi od načina uporabe uređaja i mjesta gdje je smješten.

4) $  = prostor za čuvanje namirnica u temp. oko -6°C
 #  = prostor za čuvanje namirnica u temp. oko -12°C
 @  = prostor za čuvanje namirnica u temp. oko -18°C
 ! = prostor za čuvanje namirnica u temp. -18°C ili nižoj.
5) Sigurno vrijeme čuvanja bez električnog napajanja »X« sati. 
6) Klimatski razred: W [klimatski razred]. Uređaj je namijenjen za upora-

bu u temperaturi okoline od X [donja granica] °C do Y [gornja granica] 
°C. SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C 
do +38°C; T - od +16°C do +43°C.

PODATKOVNA KARTICA IZDELKA

Name des Lieferanten

Modell-
kennung 
(Modell)

Model

Tip

Index

Razred gospodinjskega hladilnega aparata1

Razred energijske učinkovitosti2

Letna poraba energije [kWh/leto]3

Neto prostornina hladilnega dela [l]

Neto prostornina zamrzovalnega dela [l]

Klasifikacija predelkov za zamrzovanje z zvezdicami4

Sistem brez ledu
Hladilnega

Zamrzovalnega

Čas dviga temperature [h]5

Zamrzovalna zmogljivost [kg/24h]

Klimatski razred6

Nivo hrupa [dB(A) re1 pW]

Model je namenjen vgraditvi 

TEHNIČNI PODATKI
Napetost [V / Hz]

Viš. x šir. x glob. izdelka [mm]

Masa naprave [kg]

Vrsta osvetlitve 
(Žarnica / LED / 
brez)

Hladilnega

Zamrzovalnega

1) 1- Hladilnik z vsaj enim prostorom za shranjevanje sveže hrane; 
3- Hladilnik-ohlajevalnik in hladilnik s prostorom brez zvezdice; 4- Hla-
dilnik s prostorom z eno zvezdico; 5- Hladilnik s prostorom z dvema 
zvezdicama; 6- Hladilnik s prostorom s tremi zvezdicami; 7- Hladilnik-
-zamrzovalnik; 8- Zamrzovalna omara; 9- Zamrzovalna skrinja.

2) Ocena A++/A+ (=nizka poraba) do G (=visoka poraba).
3) Poraba energije »XYZ« kWh letno na podlagi rezultatov testa izvede-

nega v običajnih pogojih v obdobju 24 pretečenih ur  Dejanska poraba 
energije je odvisna od načina uporabe in mesta postavitve izdelka. 

4) $  = prostor za shranjevanje izdelkov pri temp. okoli -6°C
 #  = prostor za shranjevanje izdelkov pri temp. okoli -12°C
 @  = prostor za shranjevanje zmrznjenih izdelkov pri temp. okoli 

-18°C
 !  = prostor za zamrzovanje izdelkov pri temp.  -18°C ali nižje.
5) Varen čas shranjevanja »X« ur brez dotoka energije 
6) Klimatski razred: V [klimatski razred]. Izdelek namenjen uporabi v 

temperaturi ozračja od X [spodnja meja] °C do Y [zgornja meja] °C. 
SN - od +10°C do +32°C; N - od +16°C do +32°C; ST - od +16°C do 
+38°C; T - od +16°C do +43°C.

Informacijski list je pripremljen u skladu s Delegiranom ured-
bom Komisije ((EU) BR. 1060/2010

Podatkovna kartica izdelka je pripravljena v skladu z Delegira-
no uredbo komisije (UE) NR 1060/2010



TERMÉK ADATLAP

Gyártó neve

A modell 
megne-
vezése 
(Modell)

Modell

Tipus

Index

Hűtőkészülék modell kategória1

Energiahatékonysági osztály2

Éves villamosenergia-fogyasztás [kWh/év]3

Hűtő hasznos nettó térfogat [l]

Mélyhűtő hasznos nettó térfogat [l]

Fagyasztókamrák csillag szerinti bejelölése4

Zúzmaramentes
Hűtő

Mélyhűtő

Hőmérséklet-emelkedés ideje [h]5

Fagyasztókapacitás [kg/24h]

Klímaosztály6

Zajszint [dB(A) re1 pW]

Beépítésre szánt modell

TECHNIKAI ADATOK
Feszültség [V / Hz]

Termék mag., szél, vas. [mm]

Készülék súlya [kg]

Világítás típus 
(Izzó / LED / 
nincs)

Hűtő

Mélyhűtő

1) 1- Hűtőszekrény egy vagy több, friss élelmiszer tárolására szolgáló 
kamrával; 3- Hűtőgép csillag nélküli kamrával; 4- Hűtőgép egy 
csillagos kamrával; 5- Hűtőgép kétcsillagos kamrával; 6- Hűtőgép 
három csillagos kamrával; 7- Hűtő-fagyasztó kombi; 8- Szabadon álló 
fagyasztó; 9- fagyasztóláda.

2) Besorolás A++/A+ (=alacsony fogyasztás) d G-ig (=magas fogyasz-
tás).

3) A tényleges éves villamosenergia-fogyasztás »XYZ« kWh egy normá-
lis körülmények között 24 órás periódusban elvégzett teszt eredménye 
alapján. A tényleges energiafogyasztás függ a készülék használati 
módjától és attól, hogy hova lett elhelyezve.

4) $  = kb. -6°C hőmérsékletű élelmiszertároló tér
 #  =kb. -12°C hőmérsékletű élelmiszertároló tér
 @  = kb. -18°C hőmérsékletű fagyasztott élelmiszertároló tér
 !  = kb. -18°C illetve alacsonyabb hőmérsékletű élelmiszertároló 

tér
5) biztonságos tárolási idő »X« óra áram nélkül 
6) Klímaosztály: W [klímaosztály]. A készüléket a következő környezeti 

hőmérsékletben való használatra tervezték X [alsó határ] °C-tól Y 
[felső határ] °C-ig. SN - +10°C-tól +32°C-ig; N - +16°C-tól +32°C-ig; 
ST - +16°C-tól +38°C-ig; T - +16°C-tól +43°C-ig.
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A Bizottság 1060/2010/EU számú felhatalmazáson alapuló 
rendelete szerint készült termék adatlap



CARTA DO PRODUTO

Nome do fornecedor

Identifi-
cador do 
modelo 
(Modelo)

Modelo

Tipo

Índice

Categoria do modelo do aparelho de refrigeração 1

Classe de eficiência energética2

Consumo anual de electricidade [kWh/ano]3

Capacidade útil líquida do frigorífico [l]

Capacidade útil líquida do congelador [l]

Identificação por estrelas das câmaras de congelamento 4

Sistema de frio 
ventilado

Refrigerador

Congelador

Tempo de aumento da temperatura [h]5

Capacidade de refrigeração [kg/24h]

Classe climática6

Nível de ruído emitido [dB(A) re1 pW]

O modelo destina-se ao encastramento

DADOS TÉCNICOS
Tensão [V / Hz]

A x L x P do produto [mm]

Peso do aparelho [kg]

Tipo de ilumina-
ção (Lâmpada 
/ LED / sem 
iluminação)

Refrigerador

Congelador

КАРТА НА ПРОДУКТА

Име на доставчика

Идентифика-
тор на модела 
(Модел)

Model

Type

Index

Категория на модела на хладилния уред1

Клас на енергийна ефективност 2

Годишна консумация на електроенергия [kWh/година]3

Полезен обем нето на хладилника [л]

Полезен обем нето на фризера [л]

Категория по звезди на фризерните отделения4

Безскрежна 
система

Хладилник

фризер

Време за покачване на температурата [h]5

Капацитет за замразяване [кг/24h]

Климатичен клас6

Излъчван въздушен шум [dB(A) re1 pW]

Моделът е предназначен за вграждане

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Напрежение [V/Hz]

Вис. x шир. x дълб. на продукта [мм]

Тегло на уреда [кг]

Вид осветление 
(С нажежаема 
жичка / LED / 
няма)

Хладилник

фризер

Produktdatenblatt gemäß der Delegierten Verordnung der 
Kommission (EU) NR. 1060/2010

Продуктовият фиш е изготвен в съответствие с 
Делегирания Регламент (ЕС) № 1060/2010 на Комисията

1) 1- 1- Frigorífico com pelo menos uma câmara para guardar alimentos 
frescos; 3- Frigorífico-resfriador e frigorífico com câmara sem estrelas; 
4- Frigorífico com câmara de uma estrela; 5- Frigorífico com câmara 
de duas estrelas; 6- Frigorífico com câmara de três estrelas; 7- Frigo-
rífico - congelador; 8- Congelador de armário; 9- Congelador de arca.

2) Avaliação A++/A+ (=baixo consumo) a G (=consumo alto).
3) Consumo de energia »XYZ« kWh por ano com base nos resultados 

do teste efectuado em condições normais num ciclo de 24 horas. O 
consumo real de energia depende do modo de utilização do aparelho 
e do lugar, em que o mesmo se encontra

4) $  = área para guardar produtos a uma temperatura aprox. -6°C
 #  = área para guardar produtos a uma temperatura aprox -12°C
 @  = área para guardar produtos congelados a uma temperatura 

aprox -18°C
 !  = área para congelar produtos a uma temperatura aprox. 

-18°C ou inferior.
5) tempo de armazenamento seguro »X« horas sem alimentação 
6) Classe climática: W [classe climática]. Aparelho destinado à utilização 

numa temperatura ambiente de X [limite inferior] °C a Y [limite supe-
rior] °C. SN - de +10°C a +32°C; N - de +16°C a +32°C; ST - de 
+16°C a +38°C; T - de +16°C a +43°C.

1)1 -  Хладилник с едно или повече отделения за съхранение на 
пресни храни; 3 - Хладилник-охладител и хладилник с отделение 
с 0 звезди; 4 - Хладилник с отделение с 1 звезда; 5 - Хладилник 
с отделение с 2 звезди; 6 - Хладилник с отделение с 3 звезди; 7 - 
Хладилник-фризер; 8 - Вертикален фризер; 9 - Фризер тип ракла.

2)Оценка A++/A+ (=ниска консумация) до G (=висока консумация).
3)Консумация на енергия „XYZ” kWh годишно въз основа на 
резултати от стандартно 24-часово изпитване. Действителната 
консумация на енергия ще зависи от това, как се използва уреда 
и къде се намира

4)$ = пространство за съхраняване на продукти при темп. ок. 
-6°C

 # = пространство за съхраняване на продукти при темп. ок. 
-12°C

 @ = пространство за съхраняване на замразени продукти при 
темп. ок. -18°C

 ! = пространство за замразяване на продукти при темп. 
-18°C или по-ниска.

5)устойчивост при отпадане на захранването „X” часа 
6)Климатичен клас: W [климатичен клас]. Този уред е предназна-
чен за употреба при околна температура между Х [най-ниската 
температура] °C и Y [най-високата температура] °C. SN - от +10°C 
до +32°C; N - от +16°C до +32°C; ST - от +16°C до +38°C; T - от 
+16°C до +43°C.
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TARJETA DE PRODUCTO

Nombre proveedor

Identifi-
cación de 
modelo 
(Modelo)

Modell

Typ

Index

Categoría de modelo del aparato frigorífico1

Clase eficiencia energética 2

*Consumo anual de energía eléctrica [kWh/año]3

Capacidad de uso neto de frigorífico [l]

Capacidad de uso neto de congelador [l]
Símbolo expresado en estrellas de las cámaras de congela-
ción4

Sistema non-frost
Frigorífico

Congelador

Tiempo de crecimiento de temperatura [h]5

Capacidad de congelación [kg/24h]

Clase climática6

Nivel de ruido emitido [dB(A) re1 pW]

El modelo está destinado para empotrar

DATOS TÉCNICOS

Tensión [V / Hz]

Alto x ancho x profundo de producto [mm]

Peso de aparato [kg]

Tipo de ilumina-
ción (Bombillas / 
LED / falta)

Frigorífico

Congelador

Ficha del producto preparada conforme al Reglamento Dele-
gado de la Comisión (UE) N° 1060/2010

1) 1- Frigorífico con al menos una cámara para guardar la comida fresca; 
3- Frigorífico/refrigerador con cámara sin estrellas; 4- Frigorífico con 
cámara de una estrella; 5- Frigorífico con cámara de dos estrellas; 
6- Frigorífico con cámara de tres estrellas; 7- Frigorífico-congelador; 
8- Congelador de armario; 9- Congelador de caja.

2) Evaluación A++/A+ (=bajo consumo) hasta G (=alto consumo).
3) El consumo de energía »XYZ« kWh anual a base de los resultados 

de prueba realizada en condiciones normales en el ciclo de 24 horas. 
El consumo real de energía depende de la forma de uso y del lugar 
donde se encuentra

4) $  = espacio para almacenar productos a la temperatura de unos 
-6°C

 #  = espacio para almacenar productos a la temperatura de unos 
-12°C

 @  = espacio para almacenar productos a la temperatura de unos 
-18°C

 !  = espacio para almacenar productos a la temperatura de 
-18°C o menos.

5) periodo seguro de almacenamiento »X« horas sin alimentación
6) Clase climática: W [clase climática]. El aparato está destinado para 

usar a la temperatura de ambiente desde X [límite inferior] °C hasta Y 
[límite superior] °C.     SN - de +10°C a +32°C; N - de +16°C a +32°C; 
ST - de +16°C a +38°C; T - de +16°C a +43°C.
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Einbau-Kühlschrank mit Gefrierfach

EKS 16161
StartLine

- Schlepptür-Technik

Nutzinhalt total: 114 l

- Kühlen: 98 l
- Gefrieren: 16 l

Kühlen

- Abtauung: automatisch
- 2 Glasablagen
- 1 Gemüseschublade
- 3 Türablagen
- LED-Beleuchtung

Gefrieren

- Abtauung: manuell

- 1 Eiertablett
- 1 Eiswürfelbehälter

Technische Daten*

- Energieeffizienzklasse: A+
- Energieverbrauch: pro Jahr 183 kWh, in 24 h 0,50 kWh
- Gefrierleistung: 2,0 kg/24 h
- Lagerzeit bei Störung: 11 h
- Lautstärke: 41 dB(A) re1pW

- Nischenmaß (HxBxT): 873-876 x 560 x 550 mm
- Türanschlag rechts, wechselbar: Ja
- Länge Anschlusskabel: 180 cm
- höhenverstellbare Vorderfüße
- Spannung/Frequenz: 220-240 V / 50 Hz
- Gewicht: 27,5 kg

EAN 5906006701826
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* Technisch bedingte Änderungen, Maß- und Farbabweichungen, Druckfehler und Irrtümer bleiben vorbehalten. Farbliche Abweichungen in den Abbildungen gegenüber den Original-
Gerätefarben sind drucktechnisch bedingt.



Technische Daten
Modell / Art.-Nr. EKS 16161

Ausstattungslinie StartLine

Farbe weiß

Kategorie Einbau-Kühlschrank mit Gefrierfach

Sternekennzeichnung 4

Montagetechnik Schlepptür

Leistung
Energieeffizienzklasse 1) A+

Energieverbrauch kWh/Jahr 2) 183

Energieverbrauch kWh/24 Std. 0,50

Nutzinhalt gesamt (Liter) 114

Nutzinhalt Kühlen / Gefrieren (Liter) 98 / 16

Gefrierleistung (kg/24 Std.) / Lagerzeit bei Störung (Std.) 2,0

Lagerzeit bei Störung (Std.) 11

Geräusch, IEC 704-3 (dB(A)re 1pW) 41

Klimaklasse N-ST

Ausstattung
NoFrost-Technik -

Temperaturregelung / Position mechanisch / in
Beleuchtungseinheit

Kühlteil und Gefrierteil getrennt steuerbar -

CoolBalance -

Inverter Kompressor -

Temperaturalarm Kühlteil / Gefrierteil - / -

Tür-Offen-Alarm -

Superkühlfunktion / Supergefrierfunktion - / -

Holiday-Schaltung -

Ökofunktion -

Abtauvorgang Kühlteil / Gefrierteil automatisch / manuell

Verstellfüße vorne / hinten • / -

Türanschlag / wechselbar rechts / •

Kühlteil
Anzahl Glasablagen / höhenverstellbar 2 / •

Glasablagen Rahmen vorne, hinten

Chrom-Flaschengitter -

Obst-/Gemüseschublade mit Glasabdeckung 1

AdaptZone -

VitControl Schublade -

Anzahl Türablagen gesamt 3

Flaschenfach 1

Innenbeleuchtung / Position LED / seitlich

Gefrierteil
Transparente Gefrierschubladen -

Glasablagen im Gefrierraum -

Gefrierfach mit Klappe 1

Zubehör
Eiertablett 1

Eiswürfelbehälter 1

Technische Daten
Gerätemaße H x B x T (mm) 871,0 x 540,0 x 540,0

Spannung (V) / Frequenz (Hz) 220-240 / 50

Kabellänge mit Schukostecker (cm) 180

Gewicht netto / brutto (kg) 27,5 / 30,5

Transportmaße HxBxT (mm) 920 x 570 x 570

EAN 5906006701826

1) nach Verordnung (EU) 1060/2010      
2) auf der Grundlage von Ergebnissen der Normprüfung über 24 Stunden. Der tatsächliche Verbrauch
hängt von der Nutzung und vom Standort des Gerätes ab.
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